

# FreeStyle Libre 2 – CGM

(systém kontinuálneho monitorovania glukózy)



## CGM - indikačné obmedzenie a alokované ročné finančné limity

### Indikačné obmedzenie

### Finančný limit

**Deti do dovŕšenia 19. roku veku s DM 1. typu**, ktoré sú na inzulínovej pumpke alebo intenzifikovanej inzulínovej terapii; s potenciálom zlepšenia kompenzácie alebo jej udržania či iného medicínskeho benefitu deklarovaného navrhujúcim lekárom. Po každom roku hradenej liečby zhodnotí ošetrojúci lekár opodstatnenosť pokračovania úhrady v zdravotnej dokumentácii pacienta (v rozsahu: % dokázateľného využitia senzorov uhradených v uplynulom roku a dosiahnutie/nedosiahnutie medicínskeho benefitu).

**1 900,00 € / rok**

**DM 1. typu so syndrómom neuvodomovania si hypo-glykémie**, pacienti s veľmi vysokým kardiovaskulárnym rizikom, ktorí sú indikovaní na IP s funkciou LGS (low glucose suspend) alebo PLGM (predictive low glucose management). Prehodnotenie úhrady po každom roku liečby zdravotnou poisťovňou na základe žiadosti ošetrojúceho lekára a pri dokázateľnom využití minimálne 90 % senzorov uhradených v uplynulom roku a dosiahnutom medicínskom benefite.

**1 250,00 € / rok**

**DM 1. typu na IP a ITT** s potenciálom zlepšenia kompenzácie alebo jej udržania či iného medicínskeho benefitu deklarovaného navrhujúcim lekárom. Prehodnotenie úhrady po každom roku liečby zdravotnou poisťovňou na základe žiadosti ošetrojúceho lekára a pri dokázateľnom využití minimálne 90 % senzorov uhradených v uplynulom roku a dosiahnutom medicínskom benefite.

**850,00 € / rok**

### Gravidné diabetičky 1. typu

**1 780,00 € / rok**

Podrobnosti k jednotlivým indikačným a preskripčným obmedzeniam nájdete v aktuálnom Zozname kategorizovaných zdravotníckych pômocok vydanom Ministerstvom zdravotníctva.

Ročné limity uvedené v Limitnej tabuľke sa sledujú v periodicite kalendárneho roku. Pri vstupe do systému v priebehu kalendárneho roka má diabetik nárok na pomernú časť sebe prislúchajúceho limitu.

Zmena z CGM na FGM (alebo naopak) je možná až po uplynutí ročného finančného limitu, v ďalšom kalendárnom roku.

# FreeStyle Libre 2 – CGM

(systém kontinuálneho monitorovania glukózy)



Názov zdravotníckej pomôcky	Kód zdravotníckej pomôcky	Max. cena pre pacienta * (s DPH) (cena sa môže líšiť v závislosti na mieste vyzdvihnutia)
FreeStyle Libre 2 - SÚPRAVA S ČÍTAČKOU - ČÍTAČKA	D 5873A	67,68 €
FreeStyle Libre 2 - SYSTÉM OKAMŽITÉHO MONITOROVANIA GLUKÓZY - SENZOR	D 5286A	70,37 €
<p><b>Aplikácia FreeStyle LibreLink - MOBILNÁ APLIKÁCIA</b></p> <p>Aplikácia FreeStyle LibreLink je kompatibilná len s určitými mobilnými zariadeniami a operačnými systémami. Zoznam kompatibilných zariadení je možné nájsť na <a href="http://www.freestylelibre.com">www.freestylelibre.com</a> alebo na <a href="http://FreeStyleLibre.sk">FreeStyleLibre.sk</a> v záložke produkty/digitálne nástroje/FreeStyle LibreLink.</p>	<p>iPhone (iOS Apple)</p>  <p>Stiahnuť na App Store</p>	<p><b>VOĽNE DOSTUPNÉ PRE SMARTFÓNY:</b></p>  <p>Ostatné mobilné telefony (OS Android)</p> <p>ZISKAJTE TO NA Google Play</p>

\* Zdravotnícké pomôcky FreeStyle Libre je možné získať u akejkoľvek lekárni a výtajni. Cena sa môže odlišovať v závislosti na mieste vyzdvihnutia. O cenách a dostupnosti sa informujte u distribútora TIMED s.r.o. na tel. čísle +421 (2) 482 095 44.